AATEBPA - 2" ceipd aoxficewy

O aprdpol aoxnoewy xow oeridwyv avtiotolyoly ato BiBiio Ewoaywyn otny
AAyeBpa tou J. Fraleigh (utg. A. Tvvénouvdog).

‘Aoxnon 1 (7-12, oeh. 67). 'Ecto F 10 60voho GAwV TV TEoYUUTIXOY GUVIE-
Thoewv pe medio oplopod 1o R xou F 10 umochvolo tou F mou amoteheiton amd
exelVeC TIC CUVOPTACELS oL omtoleg malpvouv un undevixy TN o xdde onuelo Tou
R. EZetdote av 10 800év utocivoro tou F' e v enayduevn npdén eivon: (1)
unooudda tne ouddac F ue v mpdodeon, (2) umooudda e opddac F pe tov
TOMOTAAGLOCUO.
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o. To urocOvoro F.

B". To vrnocivoho dhwv twv f € F vy tic onoleg f(1) = 0.
¥'. To uroclvoro Ghwv twv f € F yo tig onolec f(1) = 1.
8. To urocivoro Ghwv twv f € F yia tic onolec f(0) = 1.
¢’. To untocUvoho Ghwv Twv [ € F yio tic onolec f(0) = —1.

7. To unocivoro GALY TwV cTHERHOY CLVAPTACEWY 6TO F.

"Aoxnomn 2 (13, oek. 68). Alvoupe mopouxdte €voy Xxatdhoyo ouddwy. AnocTte
évay mArjpn mivaxo Twv oYEoEmY TNG Hop®nc ‘Uia ouddo Tou xataAdyou elvon
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UTOOWAd WA GAANG opddag Tou xotahdyou’.
G1 = 7Z pe v npbdodeon

Go = 127 ye v npbéodeon

Gs = QT ye Tov toMamhacLooud

G4 =R pe v mpdodeo

G5 = RT pe tov tolMamiactoaoué

Ge = {n" | n € Z} ye tov toAanhoctoopd
G7 = 37 pe v npbdodeon

Gg = 10 0OVOAO AWV TV oXEpawY TOAATAGGIWY Tou 6 pe TNy mpdodeon
Gy = {6™ | n € Z} ye tov nolhaniactocpd

‘Aoxnon 3 (15 och. 68). Iowc and Tic nopoxdte ouddec eivar xuxhixée; T
&0 xLXAXT] Opdda, XaTorypdPTE GAOUS TOUC YEVVHATOPES TNG OUADIC.

Gl =<Z,+> Go=<Q,+> G3=<QT,-> G4=<6Z,+>
G5 = {6" | n € Z} pe tov noMamhaclacud
Go = {a+bv2|a,becZ} ye tny npbodeon

‘Aocxnon 4 (16, 19 oceh. 68). Bpeite v tddn tne xuxhxc unoopddac e
doleloog ouddac, mou mapdyeTon and TO GTOLYED TOU GOG UTOBELXVUOUUE.

o'. H vroopdda tng Z4 mou nopdyeton and o 3.

B’. H vrooudda tne Us mou mopdyeton and 10 cos 4% + ¢sin %’r.



